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                                                   Положення
Першого відкритого клубного чемпіонату Вінницької області з шахів.
   1.Мета та задачі.
        Змагання проводяться з метою:
· пропаганди та популяризації шахової гри;
· підведення спортивних і творчих підсумків шахової роботи ВОФШ та ФШВ;
· зростання кваліфікації шахістів м. Вінниці, Вінницької області та України;
2. Термін та місце проведення
    Чемпіонат складається з 4-х етапів і проводиться в містах Вінницької області, які готові будуть провести етап. Строки будуть визначені після подання всіх заявок. Кінцевий термін подання заявок 25 лютого 2019 року.  
 3. Керівництво змагання
 Загальне керівництво покладається на ВОФШ
 4. Умови проведення змагань.
  Попередній внесок з команди на всі 4 етапи становить 2000 грн. Турніри проводиться за швейцарською системою або коловою системою, залежно від кількості заявлених команд. Контроль часу – швидкі шахи з додаванням часу. Кількість турів визначає суддівська колегія в день змагання. Участь в клубному чемпіонаті може прийняти будь-яка команда, яка подала попередню заявку та сплатила вступний внесок. Склад команди – 4 гравця + запасні. До складу команди можуть входити гравці різних Федерацій України та інших країн. Гравці заграні за одну команду не мають право на протязі чемпіонату виступати за іншу команду.    
  Змагання  проводяться  у відповідності до «Правил шахової гри ФІДЕ» 2018 р.
5. Умови підведення підсумків.
 Призове місце в кожному етапі визначається по найбільшій кількості набраних очок командою. 2 очки за виграний матч (команда набрала більше очок ніж команда-суперник), 1 очко за нічию, 0 очок при програші матчу. У випадку рівності очок у двох чи більше команд, місце визначається:-очки за партії; -результат особистої зустрічі;-система коефіцієнтів Бухгольця; -плей-оф. Загальний залік чемпіонату ведеться наступним чином: сумуються зайняті командами місця в кожному з 4-х етапів. Переможцями стають ті команди чия сумарна кількість очок буде меншою. При однаковій кількості очок перевага надається команді з більшою кількістю вищих місць. 
 6. Нагородження 
Команди з 1 по 3 місця нагороджуються 100% призовим фондом від вступних внесків, спонсорськими коштами ВОФШ та іншими грошовими надходженнями. Орієнтована кількість призових місць – 3 призових місця. 



7.Витрати.
Витрати на проїзд, проживання та харчування за рахунок відряджуючих організацій або самих учасників.                                                                                                                 Галич Георгій Борисович 063-144-80-94  info.chessvin@gmai.com 
Боднар Микола Миколайович  097-275-95-89,093-905-58-31 bodnarchessvin@gmail.com  

